

23 февраля

Мы традиционно празднуем День защитника Отечества - один из важнейших праздников в календаре россиян.

Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод, и защищающих в настоящее время. Эта знаменательная дата уже превратилась в неофициальный «день всех мужчин», который олицетворяет всё то, что ценится в мужчинах: сила, ответственность, мужество и забота.

«Стройные ряды под небом чистым,
Это наши славные полки.
С вами я танкисты и артиллеристы,
Лётчики, стрелки и моряки.
Наша Армия сильная-сильная,
Наша Армия смелая-смелая
Наша Армия гордая-гордая.
И святая защитница детей!»

В средней группе «Светлячок» также проходил этот праздник. Ребята готовились к поздравлениям пап и дедушек: учили песни, стихотворения, танцы.





Ребята с удовольствием на этот праздник надели военную форму, с гордостью представляя себя солдатами.

В преддверии 23 февраля дети приняли участие во всероссийском педагогическом конкурсе «Наша Армия» в номинации «Патриотическое воспитание» и заняли первое место.

